Exercice 1 :

Déterminer la section du cable U1000ARO2V qui relie une pompe
triphasé 230Volts, 5.5kW, cosinus phi 0.84 et ayant un rendement
de 86%, a un variateur de vitesse. Le cheminement s’effectuera sur
un chemin de cables perforé, la t°C sera de 40°C, il y aura 2 autres

cables. Le taux d’harmoniques TH3>15% ?

Exercice 2 :

Déterminer la section du cable A0O5VVU qui relie un ventilateur

triphasé 400Volts, 7kW, cosinus phi 0.86 et ayant un rendement de

90%, a un variateur de vitesse. Le cable sera fixé au mur, la t°C
sera de 50°C, il y aura 4 autres céables. Le taux d’harmoniques

TH3>15% ?

Exercice 3 :

Déterminer la section du cable HO7BN4-F | IS8k, N enssst w7 CE€

qui relie un ascenseur industriel triphasé
415Volts, 288kW, et ayant un rendement
de 92%, a un variateur de vitesse. Le
cable sera incorporé dans un conduit, la
t°C sera de 70°C, il y aura 6 autres cables.
Le taux d’harmoniques TH3>15% ?

Exercice 4 :
Déterminer la section du cable HO7VVH6-
F qui relie un pont roulant triphasé

690Volts, et ayant un rendement de 93%, a

un variateur de vitesse. Le cable sera
suspendu, la t°C sera de 60°C, il y aura 3
autres cables. Le taux d’harmoniques
TH3>15% ?

Exercice 5 :
Déterminer la section du cable

HO7RN-F qui relie un malaxeur 400Volts, et
ayant un rendement de 89%, a un variateur
de vitesse. Le cable est seul, la t°C sera de

30°C?
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